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2. II zasada dynamiki.
Na wierzchołku równi pochyłej o kącie nachylenia ( = 300 utrzymywane są w spoczynku przez siłę zewnętrzną Fzewn dwa stykające się ze sobą ciała o masach m1 = 70[kg] i m2 = 50[kg] (patrz rysunek). Współczynniki tarcia wynoszą odpowiednio f1 = 0,1 i f2 = 0,4. Wyznacz:

· Minimalną i maksymalną wartość Fzewn, przy której ciała spoczywają. 

· Przyspieszenia obu ciał, gdy usuniemy siłę zewnętrzną.

· Odległość między ciałami po czasie t = 5[s].

· Przyspieszenia ciał w przypadku, gdy zamienimy je miejscami i usuniemy siłę zewnętrzną.







Odpowiedzi

· Minimalna wartość siły wynosi 370,5[N], zaś maksymalna ma wartość 829,5[N].

· a1 = 4,15
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, a2 = 1,6
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· s = ok. 32[m].

· a11 = a22 = 3,1
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